

## **RIBE SAMFÄLLIGHETSFÖRENING**

### **Protokoll från styrelsemöte 2007-04-16**

Närvarande: Lotta Gravenius, Margaretha Nordström, Michael Katzman, Börje Andersson, Tahereh Mizanian, Christina Rosado, Carin Johansson, Mathias Nilsson och Kerstin Haldosén  
Dessutom närvarade Bibi Eklund och Peter Thellenberg

#### **1. Mötets öppnande**

Lotta hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

#### **2. Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkändes.

#### **3. Ribe hemsida**

Ytterligare material skickas till Peter. Styrelsen ombads att gå igenom testlänken för kommentarer. Hemsidan läggs ut i slutet av denna vecka. Bibi Eklund är redaktör för hemsidan. Peter Thellenberg är web-master. Mail till [styrelsen@ribegatan.se](mailto:styrelsen@ribegatan.se) går till Kerstin för vidarebefordran till dem de berör.

#### **4. Föregående protokoll**

Genomgicks och lades till handlingarna.

#### **5. Ekonomi/förvaltning**

Lotta meddelade att redovisning gällande 1:a kvartalet skickas ut till styrelsen inom kort.

#### **6. Inkomna skrivelser från medlemmarna**

En skrivelse gällande kostnad för inköp av material till 2 bodar har inkommit. Priset ligger ganska högt och Lotta undersöker tidigare inköpsställen och kostnader.

#### **7. Sophämtning**

Uppskjuts till nästa möte.

#### **8. Nyckelförteckning**

Börje Andersson återkommer.

#### **9. Garage**

Skyltar är nu uppsatta med reserverade platser. Återstående skyltar sätts upp i veckan. Avtal skall skrivas med de medlemmar som önskat parkeringsplatser. Lotta beställer avtalsmall.

#### **10. Övriga frågor**

Michael och Mathias undersöker med Silkeborg och Århus gällande deras lösning av tvättstugor och till vilken kostnad de olika alternativen gäller.

Michael undersöker huruvida det finns möjlighet att överföra ägandet av bodarna från samfälligheten till respektive fastighetsägare.

Vi har fått en offert från ComHem gällande uppgradering av Kabelnätet. Styrelsen beslöt att anta ett alternativ som innebär en kostnadshöjning på skr 3:--/månad per fastighetsägare.

Avtalet gäller 5 år. I detta anbud ingår även möjlighet för respektive fastighetsägare till telefoni- och bredbandslösningar. Information om detta läggs ut på vår hemsida snarast.

En lekplatsgrupp har haft några möten och upprättat ett förslag. Innan beslut tas skall en kostnadskalkyl presenteras. Lotta är samordnare i gruppen.

Då inga ytterligare frågor fanns avslutade ordförande mötet.

Nästa styrelsemöte måndagen den 21 maj 2007 kl 19.00. **OBS!!!! Ändrat datum.**

Vid protokollet:

Justeras:

Kerstin Haldosén

Lotta Gravenius